第13回アジア太平洋地域ローバームート派遣報告会のご案内
令和2年1月17日
日本ボーイスカウト兵庫連盟阪神さくら地区
地区委員長　        青木　教至
地区コミッショナー　山本　浩介
厳寒の候　益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
さて、2019年12月30日より2020年1月5日までオーストラリアのキャンベラにおいて第13回アジア太平洋地域ローバームートが開催され、日本連盟から5名のローバースカウトが派遣されました。そのうち2名は阪神さくら地区のローバースカウト（西宮21団富澤昇太君、西宮25団赤松佑香さん）であります。つきましては派遣報告会としてローバームートの様子や感想などを発表していただきます。
また、報道等でご存知の通り、ローバームートの開催国であるオーストラリアでは大規模な森林火災が発生しております。派遣報告とは別に実際に見聞きした現地の実情やこの災害における被害状況、今後の課題などについても発表していただきます。またゲストスピーカーとして西宮10団団委員の中野まりさんをお迎えし、我々の運動の中での支援の動きなどについてお話しいただきます。
1月16日付日本連盟ニュースにありましたようにオーストラリア連盟では本災害における支援を開始しており同一のバッジをそのシンボルとしております。その売上代金は寄付されます。このバッジは制服の右胸に着用することができます。
（詳しくは日本連盟HPをご覧ください）https://www.scout.or.jp/member/au_bushfire-badge/
つきましては、本派遣報告会にはチャリティとしての参加費をいただき、オーストラリア連盟の支援バッジをお持ち帰りいただきます。参加費はバッジ代金、販売手数料、海外送料に為替相場を考慮し500円とさせていただきます。もし余剰金が生じた場合は本災害に関する寄付に充当いたします。趣旨をご理解いただきご協力賜りますようお願い申し上げます。
また、派遣報告会には参加できないけれどオーストラリア森林火災に関する支援をお考えの方は団で取りまとめて一括してお申し出ください。3月の地区協議会にて支援バッジをお渡しする予定にしております。あと支援バッジは不要だが募金をご希望の方は下記のアドレスまでお問い合わせください。
別紙、申込要項をお読みいただき、ご参加いただきますようお願い申し上げます。
ご質問やご不明な点は、地区コミッショナー山本までお問い合わせください。
comi@bs-hanshin-sakura.org
