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第25回カブラリー
当日のストップウォッチ・検温・確認事項について

三指　第25回カブラリー開催が３週間を切っております。皆様参加の準備はどうでしょうか？実行委員会メンバーも準備を進めております。お手数ですが以下の内容を確認して頂きご協力のほど宜しくお願いします。弥栄
記
１.ストップウォッチについて
　ストプウォッチを使用するプログラムが㊄・㊅・㊇・㊈・㊉です。
　ストップウォッチを購入したいのですがどこのお店も品薄状態です。各プログラムに２個ずつ配置予定にはしていますが、まだ十分な確保にはほど遠いです。
　もしよろしければ、各組に１個ストップウォッチを持参もしくは、付き添いの隊指導者方に、携帯もしくはスマホのストップウォッチを使用して頂けたら幸いです。
お手数をおかけしますがご理解のほど宜しくお願いします。

２.検温について
コロナ対策でカブラリーに参加されるすべての方には当日、家を出る前に必ず検温をお願いします。また当日発熱・風邪症状、体調に不安等がある場合は、欠席の検討をお願いします。
　必ず各ポイント(㊀～㊉)、またセレモニー会場にアルコール消毒を設置していますので、必ずプログラム前・後、またセレモニー前・後にアルコール消毒をしましょう。
※アルコール禁忌の方は、ノンアルコール消毒を用意していませんのでお手数ですがご持参下さい。

３.プログラム㊂を利用される方へ再度確認事項について
　姫路市立動物園を利用します。姫路市立動物園(正面入口資料①)周辺に受付を設置していますので必ず受付してから姫路市立動物園に入場してください。(受付をしていただくとチケットを渡します。資料②)※受付をせずに入園して頂くと、自己にて料金を払って頂く事になりますので注意してください。
注意として：一般の方もおられますので周囲等を注意、また譲り合って活動してください。あくまでも一般の方優先でお願い致します。
入園料について：事前のカブスカウト申し込み分については、無料。指導者は、各1組1名分は無料です。それ以外(2名以上の指導者・体験・保護者等)の方は、有料とし、当日入場料を頂きます。(おつりのないようにお願い致します。)
参考：大人210円、小人：30円(5才以上中学3年生まで)(5才未満は無料)
以上	
